

Milí studující,

velmi nás těší, že jste projevili zájem o mezinárodní projekt, který se realizuje v rámci konsorcia evropských univerzit EDUC. Tento kurz vznikl ve spolupráci s Univerzitou Postupim a podílejí se na něm jak vyučující z Postupimi, tak z naší katedry.

Integrální součástí kurzu je online setkávání se studentkami a studenty a jejich vyučujícími z partnerské zahraniční univerzity. Abyste se mohli vzájemně setkávat, je nutné se přihlásit do E-kurzu na platformě Moodle, který najdete v následujícím odkazu:

<https://learning.educalliance.eu/course/view.php?id=185>

Klikněte na odkaz, vyberte *Masaryk university*, poté klikněte na tlačítko *Auswählen*. Systém vás přepne do rozhraní na přihlášení do ISu, přihlaste se svým UČO a primárním heslem. Následně se vám zobrazí osnova v Moodle. Po přihlášení do kurzu pracujte prosím s touto interaktivní osnovou, kde naleznete výuková videa, která si prohlédnete dle pořadí níže v tabulce. Prosíme pracujte s videi pravidelně každý týden/každé dva týdny. Pod každým videem lze stáhnout handout s otázkami a naleznete zde i fórum, kde můžete odpovídat na otázky přednášejících, komunikovat s německými studentkami a studenty.

Termíny jsou:

THEMA	Abgabtermin im Forum
Sprachintegration von Personen mit internationalem Schutz in Tschechien (Petr Pytlík)	2.10.
Zweitspracherwerb im Vorschulkontext (Alice Brychová)	16.10.
Phasen im ungesteuerten Zweitspracherwerb (Roland Wagner)	6.11.
Herausforderungen beim Zweitspracherwerb des Deutschen je nach L1 (Natalia Robak)	20.11.
Language responsive teaching (Katrin Böhme)	4.12.
Inclusive education and language diversity in Germany (Katrin Böhme)	18.12.

Zápočet: Vaše reakce v podobě minimálně jednoho příspěvku v každém fóru (celkem tedy 6 příspěvků) a účast na závěrečném online-setkání = Abschlusstreffen (předpokládaný termín leden 2023) jsou podmínkou pro udělení zápočtu. Prosíme dodržujte termíny pro odevzdání reakcí do příslušného fóra. V průběhu semestru budou sděleny konkrétní informace o závěrečném setkání.

Doufáme, že se vám kurz bude líbit a těšíme se na vaše příspěvky!